
صفحة         (المكفوفون)توحيد المسارات  المسار:  102أجا      ( 1 )    

  

صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

البحرين مملكة  

 والتعليم التربية وزارة                              نموذج الإجابة      

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 

 م 6201/7201الثانوي للعام الدراسي  الأول للتعليمالفصل الدراسي  نهاية امتحان

 

  توحيد المسارات )المكفوفون( :المسار              الجغرافيا الاقتصادية        المقرر:اسم 

 ة ونصفساع الزمن:                                      102أجا المقرر:رمز 

===================================================================

===== 

 (لكل نقطة علامتان /علامة 24)الأول السؤال 
 

 التالية:لبدائل ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من ا
 

 نف الاقتصاديون الحاجات البشرية أصنافاً عديدة منها تصنيف.ص-1

               أ. ماسلو.                                   

 

 تربة.تتطلب زراعة محصول النخيل -2

 .رملية ملحيةب. 

 

سبب الصناعية والزراعية ب تلمنتجاقدت الولايات المتحدة الأمريكية سيطرتها على السوق العالمية في بعض اف-3

 المنافسة الحادة من قبل.

                                  الاتحاد الأوروبي. ج.

 

 ن الصعوبات الداخلية التي تواجه نموذج التنمية في الدول الحديثة التصنيع التفاوت.م-4

 .الاجتماعيب. 

 

 يف البنك الدولي هي.ولة حديثة التصنيع في أمريكا اللاتينية حسب تصند-5

 .المكسيكأ. 

 

 مشاكل التنمية بكوريا الجنوبية.من -6

 .التبعية لليابانب. 

 

 نتشر زراعة الأرز في آسيا الموسمية بسبب توافر.ت-7

 الحرارة العالية.د. 

 

 لال الثورة الصناعية الأولى نشأت المناطق الصناعية الأولى بالقرب من مناجم.خ-8

 الحديد.أ. 

 

 صناعة السيارات في منطقة البحيرات الكبرى خاصة في مدينة. تتمركز-9

 .ديترويتب. 

 

 .ما عداميع ما ذكر من المميزات العامة للدول الحديثة التصنيع في رأس المال البشري ج-10

 .                                        قلة اليد العاملة ج.

 

 

 .ما عداتاج الزراعي ن المقومات الطبيعية للإنجميع ما ذكر م-11

 .الرياحب. 

 

 اجات الثانوية الغير مشتركة للإنسان.من الح-12
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صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

 .الترفيهد. 

 

 .علامة(24)السؤال الثاني
 

 علل ما يأتي: -

 (نعلامات/لكل نقطة ثلاث علامات يكتفي بنقطيي6) لعواصم.واالمدن الكبرى حول توطن الصناعات المتطورة -1

 .تحتضن مؤسسات التعليم العالي 

 .مختبرات البحث 

 مراكز اتخاذ القرار السياسي 

 

 (نعلامات/لكل نقطة ثلاث علامات يكتفي بنقطيي6) .تراجع زراعة الواحات في العالم-2

 .انجذاب الشباب نحو الحياة المدنية 

 .تحول بعضها الى مناطق سياحية 

 .شح الموارد المائية 

 

 (علامات علامات/لكل نقطة ثلاث 6) .ضخامة الواردات الأمريكية-3

 القدرة الاستهلاكية العالية للسكان. 

 لصناعيةانتجات عجز الإنتاج الوطني عن تغطية المتطلبات الداخلية من المواد الأولية ومصادر الطاقة وبعض الم. 

 

 (نعلامات/لكل نقطة ثلاث علامات يكتفي بنقطيي6) .ترابط مكونات المجال العالمي-4

 .السوق المنظمة 

  الجنسيات.الشركات المتعددة 

 .شبكات مواصلات واتصالات عالمية 
 

 علامة(.26الثالث)السؤال 
 

 ما يأتي: وضح -
 

 (نعلامات/لكل نقطة ثلاث علامات يكتفي بنقطيي6) .المشاكل الأساسية للتجارة الدولية-1

 .العجز في الموازين التجارية 

 .تدهور شروط المبادلة بين الدول الصناعية والدول النامية 

 لاقتصادية الجديدة.الحماية ا 

 

 (نعلامات/لكل نقطة ثلاث علامات يكتفي بنقطيي6) مميزات البلدان النفطية.-2

 .عائدات نفطية كبيرة 

 .مؤشر تنمية مرتفع 

 .ارتفاع دخل مواطنيها 

 التعويل على النفط كركيزة أساسية لاقتصاداتها 

 

 

 

 

 

 

 

 (نثلاث علامات يكتفي بنقطييعلامات/لكل نقطة 6) صادرات الولايات المتحدة الأمريكية.-3

 .المواد المصنعة الزراعية 

 .الخدمات المالية 

 .براءات الاختراع 



صفحة         (المكفوفون)توحيد المسارات  المسار:  102أجا      ( 3 )    

  

صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

  الطائرات وأجهزة المعلوماتية والأسلحة...الخ(.)منتجات التكنولوجيا عالية التقنية 

 .المنتجات الزراعية كالقمح والذرة 

 

 (علامتانعلامات/لكل نقطة 8) المقومات البشرية والاقتصادية للإنتاج الزراعي.-4

 .اليد العاملة 

 .الرساميل 

 .التقنيات ووسائل الإنتاج 

 .المختبرات ومراكز البحوث 

 .المواصلات والاتصالات 

 .الأسواق 
 
 

 علامة(.26الرابع )السؤال 
 

  لامتان(علكل نقطة /ةعلام14) وب ما تحته خط:ص  مجموعة من العبارات الغير صحيحة.  أولاُ: أمامك-
 

رسال كية كالأعة من العقد كمحطات الإرسال والاستقبال والخطوط السلكية ككابلات الالياف الضوئية واللاسلمجمو-1

 شبكات المواصلات.الإذاعي والتلفزيوني هي 

 .شبكات الاتصالات

 

 .السوق تحرك أسعار السلع وفقاً للعرض والطلب-2

 .الية السوق
 

 .رجيةالخا التجارةهي  واحد وتقسم الى تجارة الجملة وتجارة المفرقعملية تبادل السلع والخدمات داخل البلد ال-3

 التجارة الداخلية.
 

ى التحكم في التربة عن طريق تغيير مكوناتها المعدنيةعملية -4  .البيئية الهندسة تسم 

 الهندسة الزراعية.
 

تطورة عات المي وتتركز فيه الصناكاليفورنيا وجنوب ولاية تكساس وكامل واجهة المحيط الهاد الحزام الصناعييشمل -5

 .بأنواعها

 حزام الشمس.
 

لاتحاد دة الأمريكية واالأقطاب المحركة للاقتصاد العالمي وتسمى بلدان الثالوث تشمل الولايات المتحهي مجموع -6

 .الصينالأوروبي و

 اليابان.
 

 .متميزالتاريخي لارث الإ يف العقبات التي سبقت انطلاقة التجربة التنموية في كوريا الجنوبية تتمثل-7

 قاسية.إرث تاريخي صعب / ظروف طبيعية 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة(علام12) :من الجدول التالي منها في مكانه المناسب ثانياً: صنف العناصر الآتية بوضع كل -
 

 الزراعات الكثيفة.-1

  في المناطق الجافة كوادي النيل وسهل الفرات وسهل الهندوس.توجد 

 عة الأشجار المثمرة والخضر التي تستفيد من ظل النخيل.تجمع بين زرا 

 .تنتشر داخل الصحاري على شكل جزر خضراء 



صفحة         (المكفوفون)توحيد المسارات  المسار:  102أجا      ( 4 )    

  

صفحات    4لاحظ أن إجابة الامتحان في     

  الحاجات المحلية وحاجات السوق الدولية.توفر 
 

 المجالات الصناعية.-2

 تدعيم المدن الصناعية الساحلية. 

 المناطق الداخلية المهملة. 

 تقنياتها. تراجع الصناعات القديمة في وسط المدن بسبب قدم 

 .بروز مجالات صناعية حديثة على طول خطوط المواصلات 

 

 ة الصناعية الزراعية الأمريكية.دعائم القو-3

 مناخات متنوعة ومفيدة. 

 .ارتفاع دخل الفرد الذي سمح بتوفر سوق استهلاكية 

 ثروات منجميه وطاقية متنوعة. 

 هجرة داخلية من الشرق نحو الجنوب والغرب. 

 زراعة الواحات الزراعة المروية

  في المناطق الجافة كوادي النيل وسهل الفراتتوجد 

 وسهل الهندوس.

 الحاجات المحلية وحاجات السوق الدولية. 

 )علامتان/لكل نقطة علامة(

 جمع بين زراعة الأشجار المثمرة والخضر التي ت

 تستفيد من ظل النخيل.

 .تنتشر داخل الصحاري على شكل جزر خضراء 

 )علامتان/لكل نقطة علامة(
  

 المجالات الصناعية في البلدان النامية المجالات الصناعية في البلدان المتقدمة

  تراجع الصناعات القديمة في وسط المدن بسبب قدم

 تقنياتها.

  بروز مجالات صناعية حديثة على طول خطوط

 المواصلات.

 )علامتان/لكل نقطة علامة( 

 تدعيم المدن الصناعية الساحلية. 

 طق الداخلية المهملةالمنا. 

 

 

 )علامتان/لكل نقطة علامة( 

 الدعائم البشرية والتنظيمية الدعائم الطبيعية

 

 .مناخات متنوعة ومفيدة 

 .ثروات منجميه وطاقية متنوعة 

 

 )علامتان/لكل نقطة علامة(

 

  ارتفاع دخل الفرد الذي سمح بتوفر سوق

 استهلاكية.

 رب.هجرة داخلية من الشرق نحو الجنوب والغ 

 )علامتان/لكل نقطة علامة(

 

 انتهت الإجابة 

 

 


